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1. (20%) Ag eivai n, k € N pe n > k > 2. ®@étoupe

Aeigte 6T

W(n,k)y=rWn—-1k—-1)+gW(n—-1,k).

W (n, k) = <Z> rkgnk .

2. (10%) YroAoyiote, epooov auto eivat eQikto, Ta axoéAouda

@ (—2)=2.
i (V5-1)

V5

3. (20%) EmAvote 1i¢ axoAoubeg €1000e1g S1apopiv

@ yt+1)—yt)=t2+3" tcN.

(i) y(t+2)—2y(t+1)+y(t) = <

t
, telN.
)
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4. (20%) Xp1CII0IOIHGVIAG ATIOKAEIOTIKA TOV OXETIKO 0ploj1d, urodoyiote ta moAudvupa Bernouli

By(t), Bi(t) watr Ba(t).

5. (10%) Bpsite YEVIKY) AUon g eSlowong dapopwv

y(t+2)+6y(t+ 1)+ 3y(t) =0,

telN.

6. (20%) Xpnowomnotaviag ) 11£0080 NeTaBOANG TV MTAPAIETP®V, erAUCTE TV e€iowon Slapophv

y(t+2) —Ty(t+ 1) + 6y(t) =t,

telN.



